

A zenélés mással nem pótolható

Elmondható immár, hogy Szarvas nevét jegyzi a hazai klarinétos társadalom. Legutóbb Szabados-Tóth Bálint, a Szabados-Tóth család legifjabb tagja járult hozzá teljesítményével ehhez az elismeréshez. Harmadik helyezést ért el a zeneiskolások országos klarinétversenyén. Felkészítője Szabados-Tóth Gábor a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola klarinét tanára, aki tanítványaival tizenkét esztendeje vesz részt a háromévente megrendezett országos versenyeken. Eddig mindig dobogós helyen végeztek a szarvasi növendékek.



– Nagyon színvonalas verseny volt – jegyzi meg Szabados-Tóth Gábor, miután elmondja, hogy maga a két kötelező darab is elég jól behatárolta az indulók körét, mivel magas követelményt támaszt az előadók szemből. A szeptember 25-iki szegedi területi versenyre egyedüli Békés megyeiként jutott be Bálint, és a december 1-jén és 2-án rendezett budapesti döntőben a dél-magyarországi régió versenyzői közül csak ő szerzett helyezést. – A két kötelező darab mellett két szabadon választottat kellett előadniuk a versenyzőknek. Utóbbiakat igen magas százalékban jól oldották meg a fellépők. Ez azt jelenti, hogy a tanárok a gye-

rekek egyéniségének megfelelő műveket választottak, a produkciókban azt domborították ki, amiben a legjobbak.

Az eredményes szereplés ismerveiként elmondottak, mármár egy sportverseny hangulatát idézik. Bár logikus, mégsem egyértelmű egy kívülről számára; ahhoz, hogy valaki jó klarinétos legyen, bizony megfelelő testi, fizikai adottságokkal kell rendelkeznie. Azt tudjuk, hogy egy zenésznek sokat kell gyakorolnia, de, hogy itt is rendkívüli jelentőséggel bír a megfelelő időzítés. Például aligha gondolnánk, az sem mindegy, hogy a versenyző fellépés előtt mennyi idővel eszik, iszik. A gyakorlás mennyiségét tu-

dakoló kérdésre a válasz röviden: elfáradásig. Bővebben: két-három óra naponta. Persze hétvégén is, mert ha az ember egy napot is kihagy, akkor magának szerez nehéz perceket a következő alkalomra.

– Volt neked egyáltalán választási lehetőség? – kérdem kíméletlenül Bálinttól, miután számba vesszük, hogy ugyebár a felkészítő és versenyző közötti névazonosság nem véletlen. Édesapja a tanára, az anyukája szolféztanár a zeneiskolában, bátyja szintén klarinétos (a Zeneművészeti Egyetemre jár), nővére a kecskeméti konzervatóriumban tanul zongorázni. És akkor még nem beszéltünk nagyapáról, nagybácsiról, nagynéniről, szóval egy zenész dinasztiáról van szó.

– Abszolút saját elhatározásból kezdtem klarinétozni – érkezik a késlekedés nélküli válasz, amihez az apa és tanár hozzáteszi: Két évig Bálint is „alaphelyzetben” klarinétozott, napi tíz perc gyakorlással. Ezalatt kiderült, hogy megvan

benne az a különleges adottság, ami tehetséges klarinétos-sá teszi.

Aztán kiderül, hogy a jövőjét is a klarinét társaságában képzelel el a legkisebb Szabados-Tóth gyerek.

– A zenei pályát manapság nem a biztos egzisztenciák között tartják számon. Mit gondolt a családfő arról, hogy ennek ellenére minden gyereke erre felé indul?

– Nagyon jó érzés volt látni, tapasztalni ezen az országos versenyen is, hogy milyen sokan jöttek el, milyen sok szülő tartja fontosnak, hogy zenélni tanuljon a gyereke. Jó volt hallani milyen sokan, milyen jól játszanak. A klarinétos utánpótlás-nevelés értékelése történt meg itt, s így a magyar klarinétozás ünnepének volt tekinthető a verseny. Hinni kell ennek a hivatásnak a fontosságában. A zenélés olyan valami, ami semmi mással nem pótolható. Aki rátermett, tehetséges és jól végzi a dolgát, annak lesz helye, lesz lehetősége a pályán.



Karácsonyi meglepetés!
20%-os
árengedmény december 11-től,
az év utolsó napjáig

Kínálatunk: kabátok, sí- és snowboard ruhák, férfi, női, gyermek alsó- és felsőruházat, háztartási felszerelések, műszaki cikkek és sok-sok apró ajándéknak való tárgy

Nyugat-európai minőség – hazai árban

www.webera.uw.hu
Szarvas, Szabadás út 28/2.
(Központi ABC mögötti üzletsoron)

Nyitva tartás:
Hétfőtől péntekig 9.00-17.00
szombaton 9.00-12.00

Kellemes karácsonyi ünnepeket
Boldog Új Évet Kívánunk!

TALIZMÁN JÁTÉKBOLT

(Szarvas, Szabadság út 46.)
66/216-167, talizman@szarvasnet.hu

**Ünnepi választék –
hétköznapi árak!**